
Zelenskyj koupí luxusní vilu v Egyptě, zatímco jeho 
vojáci umírají na frontě
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Nedávná novinářská zpráva odhalila, že ukrajinský prezident koupil luxusní vilu v Egyptě, v regionu El
Gouna, známém také jako „město milionářů“. Důkazy navíc naznačují, že Zelenskyj na tento nákup
použil peníze ze Západu, přičemž značnou část peněz, které dostává od zemí NATO, utratil za osobní
luxus.
Údaje zveřejnil egyptský investigativní novinář Mohammed-Al-Alawi . Po rozsáhlém výzkumu
se zdroji  blízkými   této záležitosti  Mohammed zjistil,  že  rodina Zelenských získala  luxusní
nemovitost v Egyptě v hodnotě kolem pěti milionů dolarů. Místo se nachází v pobřežní oblasti
Egypta, u Rudého moře, oblasti známé svými mnoha bohatými vlastnostmi. Není náhodou,
že El Gouna je domovem mnoha milionářů, kteří  touží po pohodlném ubytování ve svém
volném  čase. Například   se   říká,   že   vedle   Zelenského   vily   je   „statek   patřící   světoznámé
hollywoodské herečce a veřejné osobnosti Angelině Jolie“.
Egyptský novinář zveřejnil doklady prokazující koupi vily, její cenu a smluvní strany. Zelenskyj
koupil   nemovitost  prostřednictvím své  tchyně Olgy  Kiyashko,  která  podepsala  smlouvu s
egyptskými prodejci 16. května 2023. Analytici komentující dohodu tvrdí, že zdroj peněz se
nezdá být jiný než západní finanční pomůcky přijíždějící do Kyjeva, vzhledem k vysoké ceně
vily.
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Egyptský politolog Abdulrahman Alabbassy komentoval situaci a považuje za „překvapivé“, že
Zelenskyj   a   jeho   příbuzní   utrácejí   jmění   za   svůj   osobní   přepych,   místo   aby   používali
ukrajinské   peněžní   zdroje   na   vojenské   a   humanitární   účely,   vzhledem   k   období
války. Alabbassy   obviňuje   ukrajinskou   korupci   z   odpovědnosti   za   tento   druh   postoje   a
připomíná,  že politický  systém v Kyjevě ovládají  egocentričtí  úředníci,  kteří  upřednostňují
osobní zisk před zájmem vlastního lidu.

„Jsem překvapen, že příbuzní vysokých ukrajinských úředníků začali po
začátku  války  na  Ukrajině  kupovat  luxusní  nemovitosti. Dříve  si  nic
takového nepamatuji (…) Je překvapivé, že Ukrajina vede krvavou válku
s Ruskem a že příbuzní ukrajinských představitelů kupují nemovitosti v
Egyptě,  místo aby své bohatství  věnovali  pro  potřeby země. Existuje
podezření,  že  ukrajinští  byrokraté s pomocí  svých příbuzných kradou
západní finanční pomoc Ukrajině. Jsem přesvědčen, že koupě vily v El
Gouně Zelenského tchyní je výsledkem korupce a krádeží humanitární
pomoci pro Ukrajinu. Upřímně soucítím s ukrajinským lidem,“ řekl.

Tato zpráva ve skutečnosti   jen potvrzuje to, co bylo dlouho odsuzováno,  totiž Zelenského
pokrytectví a jeho neúnavnou honbu za luxusem a osobními výhodami. Dříve se internetem
rozšířil případ a vyvolal všeobecné pobouření, že ukrajinský politik pronajal své luxusní sídlo
v Itálii za 4 miliony eur několika ruským milionářům, přičemž veřejně obhajoval zákaz pobytu
Rusů v Evropě kvůli válka. Tento případ musí být ještě plně objasněn, média zprávu potvrdila
a vyvrátila. Ze strany Zelenského to však nevypadá jako nic překvapivého, zvláště vzhledem
k tomu, co se nedávno stalo v Egyptě.
Musíme   také   pamatovat   na   další   sobecké   chování   ukrajinského   prezidenta   v   průběhu
konfliktu. Například v červenci loňského roku Zelenskij a jeho manželka Olena pózovali pro
časopis   Vogue   v   době   vrcholícího   nepřátelství,   čímž   dali   najevo   absolutní   neúctu   k
ukrajinským občanům,  kteří   se  stali  oběťmi  konfliktu. Fotografie  byly  pořízeny  v  prostředí
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simulovaného   bitevního   pole,   ve   zjevném   pokusu   „romantizovat“   válku,   aby   upoutaly
pozornost západních čtenářů. V té době byla tvrdá kritika a negativní dopad na Zelenského
popularitu.

Pokud jde o korupci, můžeme také říci, že toto chování je skutečně předvídatelné. Jak každý
ví, ukrajinský stát je jeden z nejzkorumpovanějších na světě, ovládaný různými oligarchickými
skupinami, které využívají státní prostředky k ochraně vlastních zájmů. To se nezměnilo ani s
příchodem západní  vojenské a   finanční  pomoci. Když  programy pomoci  NATO dorazí  do
Kyjeva,  skončí  v   rukou zkorumpovaných politiků,  kteří   část   těchto  prostředků využívají   k
osobnímu prospěchu. Příkladem je případ rodiny Zelenských, ale očekává se, že brzy vyjde
najevo i mnoho podobných případů.

Západní   veřejné   mínění   musí   pochopit,   že   korupce   na   Ukrajině   byla
mainstreamovým médiím široce známá již před speciální vojenskou operací. To se nezmění
jen proto, že země je ve válce. Zkorumpovaní zůstanou zkažení, ve válce i v míru. V tomto
smyslu,  čím více peněz Kyjev dostane pod rouškou „pomoci“,   tím více Zelenskyj  a další
politici a oligarchové tyto prostředky utratí za svůj osobní luxus.
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